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◎ 定例会「新緑を楽しむ」 ５月２日（木）快晴  参加者数 ２０名+1 名 

～長谷川町子美術館・記念館見学と馬事公苑散策～ 

当日は絶好の晴れ日和で、さわやかな風と温かい日差しを受け「サ

ザエさん」で有名な長谷川町子美術館と記念館を見学しました。ただ

残念だったのが「馬事公苑」散策でした。当日は 3～5 日に開催され

る「第４６回 JRA ホースショウ」開催準備のため休苑とのことで、

硬く門が締まっており中に入れませんでした。先月の下見では、やは

り月曜日でしたので休苑でしたが公苑の中には入れました。 

また、５月２日については「守衛さん」と確認しましたが、準備の

ため雑然としていますが休苑では

無いので「公苑には入れますよ。」とのことでしたので実施予定しま

した。しかし、後で分かったのですが４月 18 日頃のホームページ

で、休苑の案内が出ていたとのことでした。すでに会員の方へは周知

されていましたので、そのまま実施することとしました。今回「馬事

公苑」は全くついていませんでした。 

ともあれ、新緑を楽しむ（(笑)？「サザエさん」を探索する旅とな

りました。悪しからずです！！ 

東急田園都市線（半蔵門線乗入）桜新町駅か

ら徒歩 10 分ほどで「長谷川町子美術館」に到

着しました。長谷川町子コレクションは「麗

子」（座像）やシャガール「花とエッフェル

塔」、ピカソの「貧しき食事」など教科書でお

目にかかった絵画など数十点が展示されてお

り、見る人が見れば楽しい時間を過ごすことが

出来たのではないでしょうか。 

その後、隣にある「記念館」に行きました。

記念館は「サザエさん」オンパレード一色で、

漫画を中心とした催し物が展示されており、時間がいくらあっても足りない状態でした。西武池袋線東

長崎駅近くにある「トキワ荘」（昭和の漫画家が住んでいた下宿）の記念館と同様な展示品類でしたが

「トキワ荘」よりも展示数が多く詳細に見ていると飽きないほどでした。「記念館」の中には入場料無し

で入れる「喫茶店」があり「サザエさん」の漫画だけでしたが、自由に見られるスペースがありまし

た。 

昼過ぎに、記念写真を撮り、「馬事公苑」へ向かいました。冒頭で紹介しましたとおり入苑出来ません

でしたので、雰囲気を味わいながら近くのファミリーレストランで食

事をして当日の一日を終了しまし

た。なお、「馬事公苑」内に素敵

なレストランがあるのですが当然

お休みでしたので、残念ながらま

たの機会といたします。 

 

＜ 報告：箱田修一 ＞ 

 ◎ 定例会 活 動 報 告 ☀（4 月後半—5 月前半） 
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5 月定例会・スナップ写真 


